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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de l’hippodrome: Ajax  

Date  18 septembre 2024 Heure de départ 12 h 55 

Conditions  
météorologiques  

Majoritairement ensoleillé 
(Temp. : 25 oC) 
Sud 8 km/h 

 

État de la piste:  
 

Rapide    

Nombre de courses: 7   

Retraits         
Vétérinaire :  1 

  
Commissaires : 

 
2    

 
Piste : 

 
0 

 

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Al T. Stiff Fred E. Brethour (à distance) Scott W. Ksionzyk 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit : 

- Les vétérinaires de l’Association en poste aujourd’hui sur l’hippodrome 

d’Ajax sont : Dr Brett Anderson D.V.M. et Abigale Stovman D.V.M. 

 

- Les commissaires ont effectué une inspection de fouets dans les quartiers 

des jockeys aujourd’hui et n’ont trouvé aucun problème. 

 

- L’entraîneur, Corey Illman, a retiré le cheval “Sweet Aurora”, de la Course 2, 

disputée aujourd’hui à la suite d’une erreur d’écurie.  
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M. Illman a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 7.07 (i) de la CAJO 

(retrait d’un cheval à la suite d’une erreur d’écurie) et s’est vu imposer une 

sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #2834874 de la CAJO 

 

- Les commissaires ont tenu un examen avec le jockey, Christian Benitez, au 

sujet de la Course 1, disputée le 11 septembre 2024, et de l’utilisation d’un 

fouet non conforme à la réglementation de la CAJO.  

La règle a été expliquée à M. Benitez, qui comprend ce qu’on attend de lui à 

l’avenir. M. Benitez a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 9.27.02 

(a), (d) et (e) de la CAJO (les définitions de ce qu’est un fouet acceptable en 

Ontario) et il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #2835084 de la CAJO 

 

- Tout au long de la journée, l’afficheur électronique a enregistré des 

problèmes techniques à plusieurs reprises. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Le #1, “Pink Leona”, a été retiré par le vétérinaire de l’Association  

avant la parade préalable à la course.  

 

Le #5, “Bodacious Tataz”, (Tony Phillips), arrivé en 4e position, est parti lentement. 

 

Course  5 – Enquête des commissaires et Avis de faute déposé par l’entraîneur 

du #2, “Dagny Taggart”, (Ramiro Castillo), arrivé en 5e position et placé en 4e 

position, contre les #1, “Just a KVN”, (Rachael Isaacs), arrivé en 3e position et 

placé en 5e position, et #3, “Fiesty FeeBee”, (Brian Bell), arrivé en 4e position et 

placé en 3e position. 

En quittant la barrière de départ, le #2 dévie vers l'extérieur alors que le #3 le fait 

vers l’intérieur.  
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Au même moment, le #1 est sorti et est entré en contact avec le #2, poussant ce 

dernier vers le #3.  

Les commissaires ont déterminé que le #1 avait provoqué des obstructions aux #2 

et #3.  

Arrivé en 3e position, le #1 a été placé en 5e position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/3mUge9NQ0ls  

 

Les commissaires tiendront un examen virtuel avec la femme jockey, Rachael 

Isaacs, la semaine prochaine. 

 

Course  6 – Enquête des commissaires et Avis de faute déposée par le 

jockey et l’entraîneur du #4, “A Shades of Cold”, (J. B. Botello), arrivé en 6e 

position, contre le #3, “Had to be Relentless”, (Josh Scott), arrivé en 2e position. 

Les commissaires ont examiné le #5, “Im Aquick Corona”, (Christian Benitez), 

arrivé en 4e position. 

À mi-chemin du dernier droit, le #4 dévie vers l’extérieur et entre en contact avec 

le #5, entraînant ce dernier à se tourner vers l’intérieur et à pousser le #4 contre le 

#3.  

Aucun placement n’est requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/wxrnP0yE_I8  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

Paris : $ 81,270 

 

https://youtu.be/3mUge9NQ0ls
https://youtu.be/wxrnP0yE_I8

